
令和４年度 第２回 デイサービスセンター鈴の音 

運営推進会議議事録 

◎２月吉日 

書面開催に関する案内と資料などを配布開始 

配布件数２５件（利用者家族様・自治会長様・民生委員様・包括すばる様）  

 

◎３月２０日（月） 

返信用紙回収終了  

返信用紙回収件数１２件 

 

◎ ４月吉日 

議事録を配布開始 

配布件数２５件 

 

◎書面回答内容 

【デイサービスセンター鈴の音活動報告について】 

・紙面を通して、活動の様子を知ることができ、家の者も安心しています。写真の中の笑顔

から、通所者の皆さんが、安心して過ごされている様子がよく分かります。 

・毎月いろいろ行事をしていただいてありがたいです。 

・鈴の音での生活がよくわかりました。おおまかな話は聞けても、細かな話になると覚えて

いない事があるので、読ませていただいて「このことやったんやな」と納得できました。 

・各月毎の活動に、皆さん楽しそうに取り組まれ、家族としても安心してお世話になること

が出来ています。大変感謝しております。 

・初めて鈴の音様の運営推進会議に参加させてもらいます、地区担当の民生委員です。前回

までの議事録を拝見させて頂きました。毎回、活動報告の写真から、皆さんの活発な活動

が伝わってきます。令和 4 年度は、転倒事故が 3 件発生しましたね。再発防止策はされて

いますが、軽度の事故の積み重ねが大きな事故につながりやすいので、引き続き事故防止

に努めて下さい。 

・皆様の明るく楽しそうな表情がよくわかります。作品を持ち帰りますので、その時の様子

がよく分かります。 

・家では、なかなかできない手先を使った作品作り、体操の様子などうかがえて、皆さんの

笑顔が物語っています。 

・各回、工夫を凝らした活動が行われ、生活状況がよくわかります。 

・毎月の新聞やブログ、フェイスブックなどで、今日どんなことをしてきたのかが分かって、

助かっています。 

・初めてのことで、色々お世話になりありがとうございます。 

・転倒事故について、ゲーム等していると夢中になられ、予想外の行動をとられることもあ

ると思います。スタッフの誰かがバードビューして、指示が出るとよいと思います。 

・みなさん楽しそうでよかったです。笑顔ですごせるのが一番。 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。今後も季節ごとの行事や活動を提供で

きるよう努めてまいります。 

 

 

【活動内容について】 

・季節を考えた活動内容を工夫して下さり、作ったものを持ち帰った時は、楽しそうに話し

てくれます。 

・本人も喜んでいつも行かせて頂いています。 

・季節ごとに色々して下さるので、本当にありがたく思っています。野菜を作ったり、おか



ずやデザートを作るという事が家では中々させてあげられないので色々出来てすごく楽し

んでいます。気心の知れた方達と、話をしながら考えながら作業をする事が、何よりのリ

ハビリになっていると感じています。 

・また今年度も、楽しい行事を計画して下さり、ありがとうございます。元気で参加させて

頂けるようにと思っております。宜しくお願いします。 

・自然にふれたり、作業したりと活動が豊富です。家では、外へ出る機会が殆どありません。

外気に触れての活動は喜んでいます。 

・季節、月毎に色々考えて、活動されているのがとても素敵です。家では全然しない料理、

作品作りなど、手先、頭を使った活動などは、作品を作った達成感などを、本人も得られ

ると思います。 

・本人の表情等の変化が、良くなってきている状況です。一回の過ごし方が、本人にとって、

スタッフさんの対応もあり、気に入っているのかと思います。 

・自宅では、外に出るのを嫌がるので、デイサービスで外出でき本人の刺激になっていると

思います。 

・笑い声が聞こえてきて、活動を楽しまれている様子がうかがえます。お経をあげるなど、

生活の中で続けてこられたことへの参加はよいと思います。 

・さまざま工夫してくださって感謝です。 

 

◆たくさんのご意見・ご感想ありがとうございます。各機能維持へとなるような活動を今後

も提供できるよう努めてまいります。 

 

 

【ご意見ご感想について】 

・デイサービスに行くことをとても楽しみにしており、帰宅後も「楽しかった」と満足気で

す。介護士の皆さんの、あたたかい対応に感謝しています。 

・今まで通りでいいです。 

・いつもお世話になり、ありがとうございます。毎回、行くのを楽しみにしていて、先日も

ケアマネさんに「鈴の音に行くのが、私の生きがいです！！」と話していました。もとも

と外出が好きなので、花見や紅葉狩り、バラを見たりと、出かけられたのを楽しそうに話

しています。家で出来ない事をして頂けるので、本当にありがたいです。 

・コロナの時には、遠い所まで検査に来ていただき、お忙しい中、ありがとうございました。 

・年齢と共に、身体も弱ってきます。ご指導大変だと思いますが、よろしくお願い致します。 

・いつも何かとお世話になり、ありがとうございます。最近、転倒があったりして、筋力が

無いので、送迎の転倒も心配したりします。今の状態を、いつまで維持できるか考えたり

します。お世話になりますが、よろしくお願いします。皆さんの様子を見ていると、今で

も十分頑張っておられると思います。 

・いつもありがとうございます。 

・時折がら、書面会議やむなしですが十分伝わりました。 

 

◆運営推進会議の開催にあたり、いつもご理解ご協力頂きありがとうござい ます。新型

コロナウイルスの流行がおさまる気配がありませんが、引き続き感染対策を行いながら

皆様に安心してご利用していただけるよう努めてまいります。気になることなどありま

したら、気軽にスタッフへお申し付けください。宜しくお願い致します。 

 

 

◎次回開催予定：令和５年８月（土曜日・午前）           

 

 

以上 

    


